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3% T = 3, (6), 9, (19). 15, (18, 21,
@4, 27, (30), 33, (36), 39, 42), 45,

5 29 3% HH N = 6, 12, 18, 24, 30, 36,
42, 48

Exercise 2.3
uy 1. 9 Samel &1 HewH JHTIGd S JTd BoE|

(i) 36, 84
(ii) 28, 42
(iii) 13, 26, 52
(iv) 15, 35, 40
(v) 23, 31, 93



A : I3l P HEWH HHIUGAP JTd P U —

(i) 36, 84
36 % @S = (2) x (2) x (3) x 3
84 B @S = (2) x (2) x (3) x 7

36F84HIH.H =2x2x3 =12
(ii) 28, 42
28 % TFETS = (2) x 2 x (7)
3

42% TS = (2) x 3 x (7)
28T 42 FIH. H. = 2 x 7= 14

(iii) 13, 26, 52
13 % TS = 1 x (19)
26 % TOTTES = 2 x (19)

523 TUEYS = 2 x 2 x (19
. 13,269 527 H. 9. = 13
(iv) 15, 35, 40

15 % @S = 3 x(5)
35 % ToFEYE = (5) x 7

40% TIFETS =2 x 2 x 2 x (5)
. 15,359 40F H. H. =5

(v) 23, 31, 93
23 % TorETS = (1) x 23
31% oS = (1) x 31

93 % AT = (1) x 3 x 31
. 23,31 93H A H. =1

Uy 2. eI 9 |re e

(i) & AT HEN
(if) 1 SPHITT T H=ATY
(iii) & SHHFTA faus ey




8 : (i) & HUNG W& = 1, 2
1% rFErs = (1) x 1
2% TorErs = (1) x 2
19 2HFHH =1
(ii) & NG TH W& = 2, 4
2% UAETE = 1 x (2)
4 TEE = 2 x (2)
- 2T 4H A F. = 2
(iif) & SHHTT faoH T=ATE = 1, 3
1% @S = (1) x 1

3%W=®x3
193H T H =1

Ty 3.
THh BRI &1 AIgTs 25 1Y, 3R T 30 W, 81 U e Il TR &1 g J1d HIfore ot
HHR DI TS 3R TS Bl IRI-TRT 19 o |

B4 :
Y Bl ASTS = 25 A, TS = 30 H.
25 % TUHETE = 5 x @

39@@%@:%%@
25930F HH =5

%:Q@Waﬁmﬁ5rﬁ. BT, S IR Bt ATs 3R SIS DI GRI-GRT 19 |

UY 4. A9 TP A HH: 96 o, 100 oY, 3N 144 oft. A 31T 81 I Tl BT AfUPaH
AT T g SN i SRl & ad Bl RI-YRT HIT SI0?

g : Ugd ¢pY H Ot 31T § = 96 .
TN THR T A 31T § = 100 .
JRR dhR A O 3TaT § = 144 o1,

96 % TS = (2)x(2) x 2 x 2 x
2x3

mu‘eia‘gtrr-n.aﬂE:@x@xms

144%11@3:@:‘@::2::2
xgxJd



~96,1009 144 BIH. . =2x2=4
3{d: I a4 B SHAHAH AT 4 7. BT, SN i Chvl &b ot bl QRI-TRT AT ST

Y 5. 36 Wiex, 54 Hiex 3R 90 Hiex &1 gial &1 A= & fore a8t 3 5 frg avarg
P IRT D raaHdr gHIT 2

A : UYH G31 = 36 HI.
fgcha gft = 54 .
g g3t = 90 Hl.

36 % TETS = (2) x 2x (3) x (3)
54$W=@x®x®x3
Bﬂﬁw*é":@x@x@xﬁ

+36,54990 BT H. ¥.=2x3x3=18
3{d: 36 I, 54 1. 9 90 I, 1 gRAT B 19 o foIT 18 . Tl I BT STIIDH T G|

Exercise 2.4

uy 1. Fufafad &1 9. 9. 319 S|

(i) 10, 15
(ii) 14, 28
(iii) 12, 18 3R 27
(iv) 48, 56 3R 72

g GBI B . I, AopTe IR —

(i) 10, 15
210,15 £ 109 15 %1 ©. 4.
315,15 =2%x3x5
_iﬁ,E = 30

1,1
(ii) 14, 28
2114, 28 2149 28 . W
27,14 —2x%2x7T
7T = 28

1,1




2| 12, 18, 27
216,9, 27 512,189 27 F A FH.
313,09, 27 =2x2%x3x3x3
9]1,3,9 = 108
371,13
1,1, 1
(iv) 48, 56 3R 72
48, 56, 72 48,569 72 H &. I
24 28, 36 =2 x2x2x2x3IxIxT
12, 14, 18 = 1008
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T 2. FAqH fHaq 3T P 5-5 3R 6-6 b TYEI | YRI-GT STeT oIl IHdl g ?

§A:5d6H T . Foea w® -
2]5,6 | 5F6H T
315 3 =2x3=x5=30
5(65,1 |37d: =9 30 3T &l 5-5 9 6-6
L1 |3 gugi 8 qu-qu sfer s g §

T4 3. VYT 3R I AR YD AR  UTdd fo1 TR oITd & 1 ST I} STk 7¢ 3|
faq faT 91 3 fh T Te 91y IoIR ST 2

‘gﬁ : Ao WET 3R I Ueh & WY TR 9 & d16 GH: HH: T 9 Ui fad STeR offd
|

~33d5HA.J. =3%x5=15

i—?‘g—l 1q: Fel 3R F9 9 F 159
1,1 | 1&g us @y g sma |

[rE——

Y 4. IR, T 3R AH 3 fHA A &1 RT g9 = A HUM: 6, 8 3N 12
fore o1 &1 Y 6 IS T1Y e R &Y, dY fraa gHy T1¢ i) v |1y gi 2

B9 : S ASH BT IIDh AT ¢ = 6 e |
EN .

Iig g BT ddh adl ¢ = 8 fire o

B B BT IFbR AdT & = 12 e o




A T 1Y ST IR R § = 6 Tl
~6,8T12H1 . T. Fepra- IR -
216,812

2
.,.2__!.*_
3

#6,8F12H A V. =2x2x2x3=24
3{c: T T: 24 e 91¢ TH A1 §iTT 37T 6 oI 24 e TR fiH1 Th a1 gi |

Y 5. I8 BICT U DI TSAT JTd DHOTT S 16, 20 T 24 A -G faurfora g1

BA: 16, 20924 H1d. J. Repram IR -

2 |16, 20, 24
2 |8, 10, 12

4,5, 6
2,5,3
1, 5,3
1,51
1,1, 1

2

mmm'wl,

£16,20d24 P . H. =2x2x2x2x3x5=240
o 98 DI A B} T o 16, 20 9 24 ¥ G- fquiford 81, 240 B

Y 6. TP 1T a0 TP 60 AHUS A SedT 4 THAT 8 TUT TP AT Jod UAP 90
Wg%mamél gfe S god 5 T6 TP 1Y Sd &, 4l fpad a9 ¢ TP
1Y ?

T : Jfb el Tedl 60 YHUS G AT Fed 90 YHUS & SRTdl UR SIAd d g1l g | Gl
Iod U 1Y e § = 5 9ol
» 6090 BT H. A W —

2 ii 60, 90
2130, 45

3115, 45
415,15
5i5,5
? 1.1
~B0d0PITH. H.=2x2x3x3x5=180

3{d: GHI Scd T 1Y (180 YHUS; 180 + 60 =) 3 fie aIg SIaiTt 9 T 31ufq 5 T/ 3
e IR S ded Uh 1Y Setdl d g2 |




Additional Questions
Sgfamedia uy
Y 1. JWT 24 F UFETUS 3|

i)1,23
(ii) 4, 6
(iii) 12, 24
(iv) T gt

U4 2. 19 100 & dT HTSY BT gl &

(i) 24
(i) 25
(i) 26
(iv) 27.

Uy 3. 2 9 AU 7 819 arelt T gihfl-

(i) 267

(i) 468
(i) 192
(iv) 374.

TY 4. 15 S UYH T U2 -

1) 15, 30, 60

i) 15, 45, 60
i) 15, 30, 45
iv) 30, 45, 60.

—_~ o~ o~ o~

UY 5. 14 3R 24 B H. 9. 2|



UY 6. 40, 16, 20 I . I. 2|

(i) 120

(i) 100
(i) 140
(iv) 160.

WY 7. 18, 27 HT U4 UHETS g |

(2
(i) 4
(i) 6
(iv) 9.

Uy 8. A A sruTey J=r gl

(i) 6
(i) 7
(iii) 9
(iv) 10.

IR 1.Gv)  2.Gi) 3.G) 4. (i) 5. (i) 6.G) 7. (v) 8. (i
fraa == yivw|

(i) UGS B fIud bl ... ENINI _

(if) T TR fo % & T 3HfH UHAEUS & .o TReATE wHEardt gl
(I YT FH S 5 | _

(iv) 2 q guid: faursa Ty ... TR FHEardt gl

(v) THT 0TS aTel TREATSM B O ..o FHedad gl

(vi) TIY DI U o TRAT oo gl

SW:()fdmrR @y Gi)2 (v IH (v) TTHOS (vi) 3



3ffaq org ST Uy
Y 1. 38 & I uravs fafew)

8 : 38 O UFEUS

38=1x 38

38=2x19

38=19x 2

T8l IR T, aifh 2 3R 19 U 31 g g |
- 38 % Tt UFETS 1, 2, 199 38 B

Y 2. 4 S UYH ATd OIS faRag|

A : 4P UYH 7 O

4x1=4

4x2=28

4x3=12

4x4 =16

4x5=20

4x6=24

4x7 =28

3{d: 4 &% UYH IId IO 4, 8, 12, 16, 20, 24, T 28 B

uY 3. 19 50 & o9 31 I ryTey wE@y fafau|
TA: 1950 P S B JUST TWATY 2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43 947 B

WY 4. 15, 25, 35 9 45 & U YUFEUS FarsC|

& : 15, 25, 35 9 45 & 4 [UFEUS JTd B IR -
15 % TorEE = (1) x 3 x (5)
25 % @S = (1) x5 x (5)

35.% ToFEvE = (1) x (5) x 7

45 % TS = (1) x 3 x 3 x (5)
- 15, 25, 35 9 45 = HETIAEYE = 1, 5



Y SUI/4d I Uy
Uy 1. faqr 4T fFU 585 & 3 T fAUTSHAT $ Srg FIfeU|

9 : 3 I fIUTSIdT Dt g A R —
3} 585(195

-3
25
=27
15
-15
0

—

BT 585 H bl BIANT=5+8+5=18=>1+8=9
S f 3 ¥ faursT 81
37d: 585 HY 3 T faHTsT gRTI|

Uy 2. a1 4T fFU 7640 | 8 | faUTSHAT FY ST P

T4 : 8 I FAUTSIAT 1 Sl B R -
8) 7640 (955

TS 7640 H B ST, TBTS T IHTS & 3 J I TJT = 640
640 I 8 T UFT G- UX, 640 = 8 = 80

S fop 8 9 faursa 81

37d: TWT 7640 HY 8 T fauTsT gRTT

Y 3. 9 T H HURT: 26 L., 65 T TUT 117 L. gY ATAT 81 39 T 1 SAfUwan
AT 1 §RH, S @i e & g BT GRI-URT 919 Hb?

T : U8 §a § g¥ 3MTaT § = 26 o).
TR T A Y AT S = 65 .
TR ST T g 3T ] = 117 L.



zsénga:gx@
65 % UGS = 5 x (13)

117 % TOE0E = 3 x 3 x (19)
26,659 117 1 #. §. = 13

éﬁ:waﬁqﬁ 3{fIHar AT 3 ot 81, St 1 &9 & g 1 IRI-TRT {19 T |
Y 4. 98 D] I DIt G- T IO S 18, 36, 50 I Yuia: fyuifora gt

Bd: 18,3650 B . I, FpTe W -

18, 36, 50 1,1, 1
9, 18, 25 ;. 18,369 50 <1 ©1. H.
9,9 25 =2x2x3x3IxbHxb

mmc%mm b
Il
w
=
=

1 .
L15 S 18, 36 @ 50 B gofd:
fawnfea 21, 900 &1



